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A jobboldal képes arra, hogy a kormányváltás után a saját lábára állítsa Magyarországot a külföldi hitelekb?l és
segélyekb?l való vegetálás helyett – ezt Orbán Viktor Fidesz-elnök mondta Sólyom László köztársasági elnöknek a
kedd délel?tti találkozójukon.
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Kormányváltás után a legteljesebb kör? elszámoltatásra kerül majd sor.

Ez gyakorlatilag a jobboldal programja – fogalmazott Szijjártó Péter, a Fidesz elnöki kabinetjének vezet?je, aki
Orbán Viktornak az államf? el?tt elmondott álláspontját ismertette újságíróknak. Mint fogalmazott, Orbán szerint
Magyarország helyzete ma rendkívül súlyos, és a magyar gazdaság gyakorlatilag a cs?d állapotában van, hiszen
folyamatosan növekszik a munkanélküliség, egyre több a vállalati cs?d és n? az államadósság.

A Fidesz elnöke úgy látja, hogy a magyar gazdaság jelenleg külföldi segélyek és hitelek lélegeztet?gépén vegetál,
amiért teljesen egyértelm?en az elmúlt hét év MSZP-SZDSZ kormányai a felel?sek. Szijjártó Péter közölte azt is:
Orbán arról is tájékoztatta Sólyom Lászlót, hogy a Fidesz készen áll a kormányzásra, és képesnek látja a
jobboldalt arra, hogy megvédje a munkahelyeket, helyreállítsa a közbiztonságot és megfékezze az államadósság
növekedését, majd visszafordítsa az eladósodás folyamatát.

Szijjártó közölte, a Fidesz elnöke arról is biztosította a köztársasági elnököt, hogy a kormányváltás után a
jogállamiság keretei között a lehet? legkörültekint?bb, és legteljesebb kör? elszámoltatásra és politikai felel?sségre
vonásra kerül majd sor.

Fidesz: alkalmatlan a nemzetbiztonsági feladatok ellátására a kormány

A kormányzat eddig teljesen alkalmatlannak bizonyult arra, hogy nemzetbiztonsági feladatainak megfeleljen –
mondta Szijjártó. A kabinetvezet? közölte: a kormány azzal, hogy politikai célokra használta fel a
titkosszolgálatokat, átlépte azt a „határfolyót”, ami demokratikus rendszerekben az „abszolút végs? határnak”
számít. Mint mondta, minden botrány, minden alkalmatlanság erre vezethet? vissza.
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